

田中對滿蒙積極政策執委之件
我對滿蒙鐵道急欲實現完成者如左
長洮鐵路之一部鐵道

我如欲進出蒙古。則此小循環之鐵道不可不速成。而此長線沿路地廣人稀。其土地之沃肥。雖五十年間不卜肥料。亦不恐無可收成。此鐵路如可執在我手。則北及蒙古之富源盡為我有矣。其沿線地之可容我國移民者。至少亦可居三千萬民之多。至將來吉林之教化線與我朝鮮會寧路連絡開通之時。其蒙古及北滿之富源我可一直而至東京及大阪。待有事之秋。我由東京方面出師。經日本海利路直至北滿及古蒙。其支那之陸軍必無力可突破北滿地方。在日本海之交通。赤俄之潛水艇必無力可以入我朝鮮海峽。蓋我日本唯望吉會。我設備之全。必然畏我而從我。如欲完成明治大帝第三期滅亡滿蒙之計畫者。唯足。不論與誰戰。皆可自由自在。斯時也。我之對滿蒙交涉。不論何事。支那政府懼我。我必無力可突破北滿地。即此吉會反大線之成功而已耳。然長鐵路如成。不惟可以培養南滿路之富足。即長大路本身亦有致富之望。此長大路為滿蒙經濟發展上。最大必要之積極政策也。

連絡開通之時。其蒙古及北滿之富源我可一直而至東京及大阪。待有事之秋。我由東京方面出師。經日本海利路直至北滿及古蒙。其支那之陸軍必無力可突破北滿地方。在日本海之交通。赤俄之潛水艇必無力可以入我朝鮮海峽。蓋我日本唯望吉會。我設備之全。必然畏我而從我。如欲完成明治大帝第三期滅亡滿蒙之計畫者。唯足。不論與誰戰。皆可自由自在。斯時也。我之對滿蒙交涉。不論何事。支那政府懼我。我必無力可突破北滿地。即此吉會反大線之成功而已耳。然長鐵路如成。不惟可以培養南滿路之富足。即長大路本身亦有致富之望。此長大路為滿蒙經濟發展上。最大必要之積極政策也。

本館特電

昨晨上海電

○北京各大學生四千餘人

○決議聯合赴南京請願

○附車。仍被拒絕。現各

○生決定步行往南京。

○黨府因全國工、商、學界

○皆反對劃錦州為中立

○區。現由外交部宣布。

○否認有允劃錦州為中立

○施肇基、顧維鈞呈請辭職。蔣介石極力挽留。

今晨接駐滬訪員來電云

有今日下任意。

顧施兩人辭職事。本京人聞之頗為駭愕。

巴黎五日電。施肇基博士是日告國聯行政

院各國代表云。中國兵士與東二省政府。決不出錦州。而日本法律專家伊藤氏是

在戰死方休云。

日本決反對第三者干涉東二省中日兩國

之爭端。此第三者無論為調查委員抑中

立國觀察家。均不得干預東二省事件。

指斥政府對倭太過軟弱。

南京五日電。本京是日午後。有學生五百

名劇烈騷動。彼等遊街示威。

指斥政府對日宣戰力合云。

政策過於軟弱。主張即時對日宣戰力合云。

南京五日電。本京是日午